6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio pabory TCY B Teuenme 12
MeCALEeB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €r0 SKCIUTyaTallMy B MOJHOM
COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NaACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomol TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenne nperen3uii Kk MpOAYKLHMHA IPOU3BOAUTCS MIPU HATUUYUHU OTMETKHU O
MpoJaXke, 3aBEpEHHOM INTaMIoM opraHuzanuu, mpojasuiedi TCY u moamuceio
IpoJaBLa.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIHEe €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemioskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIMPABIIATH 110 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7150 wsrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amomHsAET MpoaaBEl)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aJpec)

Hara nponaxu IMoanucs

(umcno, mecs, rox) (mponaserr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7150
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7150 (manee TCVY) mpemHa3HadeHo st
IIAPHUPHOH ClLIENKH JierkoBbix aBToMoOmimeit Mitsubishi Pajero Sport/Muny6ucu
Mamkepo Crmopt ¢ 2008 r. Beimycka (4WD, cbopka — Snonus) ¢ OGyKCHpyeMbIM
HpULENoM nojHo# Maccoi 1o 1100 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByIOT TpeboBanusM [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periaMeHTy TaMoOKeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccnu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUI CLEMHOTO YCTPOUCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JlmameTp crienmHoro mapa, MM 50
1.3 JlonyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1100
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 7,7
1.5 TMapamerp S (MakcuMabHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 19,0+0,6
2. KOMILJIEKT ITOCTABKHA

2.1 TCY 7150 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIAMHE (CM. puc.1) 1 .

3alIUTHBIA KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlu) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen mouTaxkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAMHHTb AKKYMYJIATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAa}Ky AOJIKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M12x35 (8.8)
*[1laii0a 12x24

'\ *[ait6a 12.65T". MI12, noanoxxuB moj raiiku maioer M12.65I" u maiiosr 12x24 . Kpenex He
*Taii 3aTATUBaTh.

2 wr 4.3 3akpenutp Oanky TCY K cbheMHBIM OOKOBBIM KpOHIITEHHaAM OoiTaMu
M12x45 u raiikamu M12. Ilox rosioBku 00JITOB IOIJI0XKUTH a0kl 12x24, mox
raikm - maioer 12.65I" u maiiosr 12x24 (k mpUBapHBIM TaiikaM KPEHUTh OOITHI

T Kpommrreiin M12x1,25x45, nomI0KUB MO TOJOBKH 00JTOB -. maioel 12.65I" m maiobl
\o. 60KOBOL ChEMHBII 12x24 ) Kpenesx He 3aTATMBaTh.
banxa TCY npaBbiit /neBbiit 4.4 Buumanue! Cyennoti wap O0IdCEH PACNOLAAMbCA  CMPO20  600Jb

NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00o0it
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krecm
4.6 3akpenmuTh CHEMHOHW IIap W KPOHIUTCHH KpEeIUIEHHs PpO3ETKH K
KpoHIITelHHaM mapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocjie 4-Xx KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKu
HEe00X0UMO 3aMEeHUTh Ha HOBBIE!
[IpousBecT 3aTsHKKY Kpemeka, MNpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3bl0y 000
KOHCHUCTCHTHOM CMa3Kou
° e MowmeHT 3aTsikku M 12 camocrori.- 8,0...10,0 krcm
*Boxr M12x45 (8.8) 4.7 YcTaHOBUTH TUIYIIMTEIb U 3allaCHOE KOJIECO HA MECTO.
*[[aiiba 12x24 -2mir. 4.8 Tloncoemuuuth npoBoma TCY K 3JIEKTPONpoBOAKe  aBTOMOOWIS (B

@

®
*Kponmreiin ®
KpeTUIeHHs
PO3ETKH

CrierrHo 1man

OrtBepcTre A

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Tatika M12x1,25

*Bont M12x1.25x45 (8.8)

CaMOCTOIL *Illaii6a 12.65. *[Iaiiba 12.65T. YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).
2mr. *1lafi6a 12x24 *Taiika M12 4.9 TloakirouuTh AaKKyMyJSTOPHYIO —0arapero © [pPOBEPUTH  JEHCTBUE
¢ T 2wt MPHOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOM CUTHAIM3AIIUH MPULIETIA.
Puc.1 Tsaroeo-cuemnHoe ycrporictso 7150
IIpumeuanue: nerany, MoMeUYeHHBIE * BXOJAT B IMMAKET C KOMIUIEKTYIOIIHMHU. 5. IIPABWIA SKCILTYATAIIUN U TEXHUTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSI.

5.1 Texuunueckoe obOcnyxkuBanue TCY 3aKioyaercs B NEPUOAUYECKOM OCMOTPE
4. MOHTAJK HA ABTOMOEIWIb O6ontoBeix  kpermtennid  TCY  k  aBTOMOOWIIO U _ KpelieHus prudopoB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky ©OontoBbiX coemuHeHmid TCY mpoBOguTh TpH

Pa6oty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcsi TPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX TEXHUYECKOM O0CITY>KUBaHHH aBTOMOOMIISL.
aBTOCEepBHCA. 5.2 Ecmu aBroMoOWiIb 3KCIUTyatupyercs: Ge3 MpHIlena, HeOOXOAUMO CLEMHOM map

TOKPBITH 3aIIIHTHOﬁ CMa3KOH WiIn HaJICTh 3aIIIHTHLII>i KOJIMakK. HpI/I CHCIKE MMpuUIena ¢ a/m

41 Cuare OyKCHpPOBOUHBIE KPOHIUTEHHBI (KPOHIUTEHHBI OOJbIIE HE o N
map JOJIKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KO.

noHano0stTcs). CHATH TIIyLINTENb C PE3UHOBOM MojBecKd. OIMyCTUTh 3amacHoe 5.3 TIlocie (UKCALMM CUENHOH TOTOBKM TNpHUENa HA IIape, OCYIIECTBUTE
KOJICCO CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHICTIOM, HCIONB3ys OTBEPCTHE A B IIPaBOM
4.2 3akpenutrbh cheMmHble OokoBble KpoHIuTeHHBI TCY (mpaBelii U JIEBBI kpoHiuTeiine mapa TCY. Kareropuyecku 3anpeuiena Kciuiyaranus npuuena Ge3
COOTBETCTBEHHO PUCYHKY 1) K Hapy>XHBIM TOJIKaM JIOHXEPOHOB a/M OoNTaMH U YCTaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX lerneii (TPOCoB).

5.4 He ponyckaercs GyKCHPOBKA NPUIENOB MMOJHOM Maccoil 6oiee 1100 kr u co

raffkaMu INTaTHOTO KpemeXka, TIOJJIOKHUB TMOJ TalKh a0kl IITaTHBIC .
CKOPOCTHI0, MpeBblmaoueii 90 km/4ac.

TPOBEPHBIC, K HWKHUM IIOJIKAM JIOHXKEPOHOB - Oositamu M12x35 wu raiikamu



http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

